



Спешите! Спешите! Спешите скорей!

Проводим для Вас День открытых дверей!...

Вот так весь коллектив нашего детского сада звал в гости своих родителей. И, нужно сказать, что в этом году, желающих посмотреть как живет сад и окунуться на несколько часов в детство, было очень много!

По старой доброй традиции в октябре наш детский сад встречает важных гостей - родителей дошколят и открывает свои секреты, делится опытом и мастерством. Вот и на прошлой неделе, 19 октября, на нашем "Кораблике" было многолюдно.

Педагоги как смогли, постарались показать работу с детьми, организовали интересные занятия и мероприятия, а у родителей и детей была лишняя возможность почувствовать поддержку друг друга и радость от необычной встречи.

Очень надеемся, что все получили удовольствие, и надеемся, что кто-нибудь из Вас, дорогие мамы и папы, решится и заменит на несколько минут воспитателя в предстоящем дне дублера...











